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Ata Ordinária nº 002/2018 

 
 ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2018.  
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a segunda (2ª) Sessão ordinária, do segundo (2º) 
Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 
sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e secretariado pelo 
Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 
presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 
Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 
(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 
Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 
(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da primeira (1a) Sessão ordinária, 
realizada em dezenove de fevereiro de dois mil e dezoito. Aprovada por 
unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta. Projetos de Lei 1a 
Sessão em Pauta (Leitura):- Projeto de Lei no 003/2018, oriundo da Mesa 
Diretora, que: “AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Projetos de Lei 2a 
Sessão em Pauta (Comissões):- Projeto de Lei no 002/2018, oriundo do Poder 
Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Expedientes: Vereador: Rudnei Alves de 
Oliveira (POMDB),  iniciou cumprimentando a todos os presentes, e falou sobre a 
recuperação da estrada RS 494, que segundo ele foi um esforço de todos para 
que dessem andamento a aquela estrada, que é muito importante para o 
escoamento da produção do município e da região, além dos serviços que muitos 
precisam executar e passam por ela. Falou também com relação à unidade de 
saúde da comunidade de Roça da Estância, onde existe uma emenda do 
deputado Alceu Moreira no valor de duzentos e cinquenta mil reais, para que seja 
feita a ampliação do posto já existente, salientou que isso foi mais uma conquista 
para o município. Fez alguns elogios para as estradas do município, dizendo que 
estão cada vez melhores, salientando a estrada do Silverão, que foi muito falada 
na Casa e que agora esta quase toda reaberta, que foi um esforço em conjunto 
dos vereadores e que com as melhorias todos saem ganhando, principalmente os 
moradores daquela comunidade. Disse que o secretario da saúde esteve na Casa 
e informou que veio um custeio para a saúde no valor de trezentos mil reais e que 
também foi um esforço de vários deputados, com o intuito de ajudar o município 
para que a saúde continue cada vez melhor, pois para ele a saúde vem sempre 
em primeiro lugar e que se pode ter tudo, mas se não tiver saúde de nada ira 
adiantar, agradeceu a todos que ajudam o município. Por fim pediu para que o 
Projeto de Lei 002/2018 fosse colocado em votação, por ser um Projeto de 
extrema importância para eles, com isso finalizou.Ordem do Dia: -Moção de 
Pesar nº 001/2018, de autoria dos vereadores desta Casa Legislativa, solicitam 
que seja encaminhada Moção de Pesar para os familiares de Angelino Pereira 
dos Santos (mais conhecido como Seu Lamão), ocorrido no dia 16 de fevereiro de 
2018.Aprovada por unanimidade. Pedido verbal,do vereador Rudnei para que 
fosse colocado em votação o Projeto de Lei 002/2018. Aprovado por 
unanimidade. - Projeto de Lei no 002/2018, oriundo do Poder Executivo, que: 
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“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” Aprovada por unanimidade. Comunicados: Não havendo 
nem um recado o presidente encerrou a sessão:__________________________ 
______________________________________________________________ 
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